LES FEDERATIONS DE PARENTS D’ELEVES

COLLEGE MONTESQUIEU- CUGNAUX

COMPTE-RENDU DU CONSEIL DE CLASSE DE 5°2

1er TRIMESTRE Année 2006-2007 (11 décembre 2006)

Président du Conseil : M. MIRABAIL, Principal du Collège

Conseiller principal d’éducation :  Mme LHOEST

Professeur principal : M. LATAPIE, Professeur d’Histoire Géographie

Professeurs présents : Mme PERTUZIO, Mme SENDER, Mme SANCHEZ, Mme GELY,




   Mr LAGRANGE, Mr TOURREAU

Professeurs absents : Mme SALGUES, Mme FELIX, Mme LANTIN, Mme BENOIT de                          COIGNAC, Mr ANDREU, Mr MICHINEAU

Délégués des Parents : Mme HERVE, Mme MANETTA, Mme LYORET

Délégués des Elèves : Emma GALLART, Clément FRUCHAUX

Effectifs de la Classe :  30 (16 filles – 14 garçons) dont 2 redoublants

Monsieur MIRABAIL ouvre la séance et souhaite la bienvenue à tous.

Moyenne de la classe : 12,1 (Min.6.1 et Max. 17.2)

Répartition des résultats :
entre 0 et 7,99    :  2




Entre 8 et 11.99 :  12




Entre 12 et 20    :  16
Remarques du professeur principal :

L’ambiance de la classe est sympathique, les élèves sont agréables, dynamiques, intéressés et motivés. Bonne participation avec quelques excès parfois (bavardages…). En général, bonne exécution du travail personnel malgré quelques irrégularités et des problèmes de méthode. Les résultats d’ensemble sont assez bons. Il est à noter que les filles sont plus sérieuses !

Classe hétérogène avec une bonne tête de classe.

Après analyse de chaque élève, les résultats de la classe sont :

9 élèves obtiennent les félicitations.

4 élèves obtiennent les encouragements.

4 élèves ont un avertissement travail.

3 élèves ont un avertissement comportement.

Question des délégués élèves :

Aucune.

Questions des délégués des parents d’élèves selon les réponses aux questionnaires distribués à l’ensemble des parents  / réponses de M. Mirabail et/ou des professeurs concernés :

M. MIRABAIL et Mme LHOEST expliquent aux délégués de parents d’élèves qu’une note de vie scolaire est introduite cette année sur le bulletin ; celle ci ne compte pas dans la moyenne. 

Elle se répartit comme suit : 8 points pour l'assiduité, ponctualité – 9 points pour le respect du règlement intérieur – 3 points pour la participation de l'élève à des actions positives dans la vie de l'établissement (entraide, téléthon...).
* Monsieur LATAPIE précise que l’heure de vie de classe peut être modulée en fonction des nécessités ou des besoins. En conséquence,  il se peut que l’heure prévue à cet effet soit  remplacée par le cours.

* L’accès au CDI est prioritaire aux élèves de sixième. Les cinquièmes sont donc appelés, après inscription, par les surveillants ou la documentaliste en fonction des places restantes.

* L’information sur les différentes orientations sera communiquée vers le mois de février.

* Concernant le manque d’abris lors d’intempéries, Mme LHOEST précise qu’à terme (fin des travaux à la rentrée 2008), le préau et le hall d’entrée devraient  abriter l’ensemble des élèves.

* Il  a été commandé de nouveaux « râteliers »  afin que tous les élèves puissent garer leur vélo.

* Afin d’alléger les cartables, le double jeu des manuels scolaires n’est pas prévu dans le budget de l’Etat. Aussi, l’ensemble des professeurs préconise à l’avenir le cartable à roulettes. 

* Concernant les insatisfactions assez nombreuses au sujet de la cantine, M. MIRABAIL informe qu’un groupe de travail va être monté prochainement afin de remédier aux divers problèmes soulevés. Les fédérations de parents d’élèves y seront associées. 

Pour toute question supplémentaire sur votre enfant ou sur la classe, vous pouvez contacter les délégués des parents d’élèves : 

Pour la FCPE : 

Mme HERVE
tél : 05 61 92 54 27

Pour l’U.P.E – C.S.F. : 
Mme MANETTA 
tél : 05 61 92 96 54

Pour la PEIR : 

Mme LYORET 
tél : 06.88.39.30.09
